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Η ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΔΑΡΛΑΣΗ ΣΤΗΝ "ΤΑΞΗ" ΜΑΣ
Σας ευχαριστούμε πολύ ...
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Σας ευχαριστούμε για τις πληροφορίες που μας δώσατε και
τις ευχάριστες ώρες που περάσαμε μαζί σας.
Ζώης

Σας ευχαριστούμε πολύ γιατί
μας λύσατε τις απορίες, μας κάνατε να ξεχάσουμε αυτό που συμβαίνει εδώ και 14 μήνες και μάθαμε πολλά
πράγματα που δεν ξέραμε για τα βιβλία σας και για την ζωή σας. Κι πάλι σας ευχαριστούμε πάρα πολύ για
τον χρόνο που αφιερώσατε για εμάς. 

Φωτεινή  

Σας ευχαριστούμε πολύ για τα πράγματα που μας μάθατε

Σας ευχαριστούμε πάρα πολύ μάθαμε πολλά πράγματα!!

Σας ευχαριστούμε πολύ για τις πληροφορίες που μας είπατε  
Ιάκωβος 

Σας ευχαριστούμε πολυ γιατί μάθαμε πολλά πράγματα

Σας ευχαριστούμε πάρα πολύ που αφιερώσατε τόσο χρόνο για
εμάς και μας λύσατε όλες μας τις απορίες σχετικά με τα
βιβλία σας και τη δουλειά σας. Επίσης μου άρεσε πολύ ο
τρόπος που εκφράζατε αυτά που μας λέγατε και οι
λεπτομέρειες με τις οποίες τα περιγράφατε! Αυτή ήταν μια
πολύ ξεχωριστή και σημαντική εμπειρία για εμένα και θέλω
να διαβάσω κι άλλα βιβλία σας!
Δανάη

Σας ευχαριστούμε πολύ για τις πληροφορίες που μας είπατε

Σας ευχαριστούμε πάρα πολύ για τον χρόνο σας και την φανταστική περιγραφή σας σε κάθε μας ερώτημα.

Σας ευχαριστούμε πολύ γιατί...
μας άρεσε ο τρόπος που μας λύνατε τις απορίες. 
Γιώργος Μπέκας-Κουδόσιος

Σας ευχαριστούμε πολύ που αφιερώσατε χρόνο για να μας
μιλήσετε και να μας λύσετε διάφορες απορίες που είχαμε.

Ευχαριστούμε πολύ γιατί μας είπατε για την Ζωή σας πως σας άρεσε να γράφετε 
Βιβλία και μάθαμε πολλά πράγματα:)
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Σας ευχαριστούμε πάρα πολύ που μας "ανοίξατε τα μάτια"
μπροστά στο τι περνάει ένας συγγραφέας, τις δυσκολίες αλλά
και τις ευχάριστες στιγμές της δουλειάς σας. Οι πληροφορίες
που μας δώσατε ήταν πολύ χρήσιμες και ειδικά για κάποιον
που μπορεί να θέλει να ακολουθήσει αυτό το επάγγελμα. Η
λύση στις απορίες μας και ο τρόπος που τα λέγατε έκαναν
μεγάλη εντύπωση στα περισσότερα παιδιά πιστεύω στην τάξη
μας. Ο χρόνος που σας "ξοδέψαμε" ήταν για εμάς πολύ
σημαντικός κάνοντας μας να μάθουμε πάρα πολλά πράγματα
και για άλλους συγγραφείς όπως για παράδειγμα η Άλκη Ζέη
και μας κάνατε να θέλουμε να μάθουμε και άλλες
πληροφορίες για τους συγγραφείς και για τα βιβλία καθώς και
για τον τρόπο που εμπνέονται και γράφουν όλα αυτά ακόμα
και αυτή τη μία λέξη που μπορεί να περνάει το συνολικό
μήνυμα του κειμένου. Οι απαντήσεις σας ήταν "μαγικές" και
προσωπικά με έκαναν να δω τις οπτικές του συγγραφέα πριν
γράψουν το βιβλίο ακόμα και πως εξελίσσεται η ιστορία μέσα
στο μυαλό του συγγραφέα. Πολλές από τις απαντήσεις σας με
έκαναν να θέλω να αποκτήσω κάποιες από τις στιγμές που
ζείτε αλλά και κάποιες που πραγματικά λυπάμαι που μπορεί
να περνάει ο κάθε συγγραφέας. Οι απαντήσεις σας με
συνεπήραν σε έναν κόσμο που έβλεπα πως πραγματικά
βλέπετε την οπτική και πως από μια κάρτα που μας είπατε
βγάζετε ένα αριστούργημα. Όταν μας είπατε να μην τα
παρατάμε μου δώσατε προσωπικά μια ελπίδα και πιστεύω και
σε όλους μετά από όλα αυτά που μπορεί να περάσουν να
συνεχίσουν να προσπαθούν να πετύχουν αυτό που ξεκίνησαν
να κάνουν άσχετο με το τι προέκυψε στην πορεία και πήγαν να
τα παρατήσουν. Όπως μας είπατε πολλές δυσκολίες μπορούν
να εμφανιστούν στον δρόμο κάποιου προς την επιτυχία, που
μπορεί και στο τέλος να αποκτήσουν. Και αν δεν την
αποκτήσουν θα ξέρουν ότι έχουν κάνει κάτι για τον εαυτό τους
που άξιζε όλες τις ταλαιπωρίες που μπορεί να πέρασαν. Είμαι
πολύ ευγνώμων που είχα έστω και την ευκαιρία να μιλήσω με

μία τόσο σημαντική για εμένα συγγραφέα. Από εμένα ένα
μεγάλο ευχαριστώ και όλο τον θαυμασμό που μπορεί να έχει
κάποιος για εσάς. Ήταν τιμή μου που έστω και ο ήχος από το
στόμα σας μπόρεσε να φτάσει στα αφτιά μου. Αυτή η ευκαιρία
που σας άκουσα μπορεί να ήταν και η μοναδική τόσο καλή και
μοναδική που μπορεί να έχω στην ζωή μου. Αυτό το μάθημα
θα μου μείνει αξέχαστο και θα το θυμάμαι μέχρι να μεγαλώσω
και να αρχίσω να πραγματοποιώ τα όνειρα μου και κάποιες
από τις παλιές υποσχέσεις μου στον μελλοντικό εαυτό μου.
Αυτό το μάθημα ίσως και να ήταν μία από τις πιο σημαντικές
στιγμές της ζωής μου που μπορεί και να καθορίσουν και
κάποιες στιγμές από το μέλλον μου. Ελπίζω να σας
συναντήσω (από κοντά) ξανά στην ζωή μου. Πάντα θα θυμάμαι
τα λόγια που μας είπατε τα οποία έχουν "βυθιστεί" βαθιά μέσα
στην ψυχή μου και είμαι σχεδόν σίγουρη πως θα τα θυμάμαι
για πάντα. Ευχαριστώ για όλα.
Θέτις

Σας ευχαριστούμε πολύ που δεχτήκατε να μπείτε στην τάξη μας και να μας λύσετε όλες μας τις απορίες.
Επίσης σας ευχαριστούμε γιατί γνωρίσαμε πολλά πράγματα και κάποια άλλα τα είδαμε από την δική σας
οπτική. Μας μιλήσατε άψογα και προσωπικά είμαι ευγνώμων που είχα την ευκαιρία να μιλήσω με εσάς και
να σας γνωρίσω τόσο καλά μέσα από μία οθόνη. Επιπλέον ο τρόπος που απαντούσατε σε κάθε ερώτηση μας
ήταν υπέροχος και αυτά που μας είπατε ήταν θαυμάσια και θα μείνουν αξέχαστα στις μνήμες μας. Χαίρομαι
που γνώρισα έναν συγγραφέα σαν εσάς γιατί μου δώσατε την ευκαιρία να γνωρίσω τον χώρο των βιβλίων
τόσο καλά! Επίσης να ξέρετε πως οι ώρες που περάσαμε μαζί σας ήταν όχι μόνο φανταστικές ή ιδιαίτερες
αλλά αξέχαστες και προσωπικά θέλοντας να σας πω ένα μεγάλο ευχαριστώ. Ήταν μια από τις καλύτερες
ευκαιρίες που είχα στην ζωή μου και πραγματικά αυτό δεν το περίμενα. Επίσης κάτι άλλο που θα ήθελα να
σας πω είναι πως ότι νιώθω όταν διαβάζω ένα βιβλίο το ένιωσα ακούγοντας τις απαντήσεις σας καθώς με
βάλατε στον δικό σας κόσμο κάνοντας με να τον αγαπήσω και να θέλω να ζήσω και εγώ εκεί. Επίσης για
κάτι άλλο που σας ευχαριστώ είναι που μου τονώσατε την αυτοπεποίθηση και με αυτά που μας είπατε
νιώθω ειλικρινά τόσο χαρούμενη που σας γνώρισα. Όταν μας απαντούσατε στις ερωτήσεις σας είχα μείνει
έκπληκτη και όταν άρχισα να γράφω αυτή την παράγραφο θυμόμουν αυτά που μας λέγατε και ήμουν τόσο
περήφανη που σας γνώρισα! Αν κάποιες φορές είχα την σκέψη να τα παρατήσω με κάνατε και σας
ευχαριστώ να μην θέλω να τα παρατήσω ποτέ για κανέναν λόγο.  
Όταν μας μιλούσατε αναρωτιόμουν αν ονειρευόμουν ή αν πραγματικά είχα μια συγγραφέα σαν εσάς να μου
λύνετε τις απορίες και ελπίζω κάποια στιγμή να σας συναντήσω και από κοντά. Θέλω πραγματικά να σας
γνωρίσω ακόμα καλύτερα και ελπίζω να χαρήκατε και εσείς για αυτήν την εμπειρία που μας χαρίσατε



※※※※※※

σήμερα. Προσωπικά με κάνατε να ελπίζω για κάποια πράγματα και δεν θα καταφέρω ποτέ να σας
ευχαριστήσω αρκετά για αυτό. Όλα αυτά που μας είπατε θα τα θυμάμαι και στο μέλλον και θα σας εκτιμάω
για πάντα. Επίσης να σας πω ότι ήταν μια φανταστική Μέσα από τις απαντήσεις σας για εμένα μου

περάσατε κάποια μηνύματα τα οποία θα τα σκέφτομαι και θα τα έχω στο μυαλό μου για πάντα. 
Δήμητρα


